



# 宁波影视出品的的新剧《月上重火》演员阵容揭晓

## 罗云熙陈钰琪全新演绎侠情江湖

### 该剧有望今年年底与广大观众见面

又一部由宁波影视精心打造的作品即将与广大观众见面。

5月29日,由宁波影视艺术有限责任公司等单位联合出品的武侠励志情感大剧《月上重火》公布演员阵容:罗云熙、陈钰琪、邹廷威、田依桐组成的高颜值团队抢眼来袭。同时,该剧还公布了概念海报,明月、苍山、竹海和华丽鲜衣的人物之间相互映衬,武侠风骨和新派审美完美融合,尽显别具一格的大剧质感。

□记者 施代伟 通讯员 吴双颖

#### 高颜值武林阵容诠释江湖武侠风云

据记者了解,电视剧《月上重火》改编自君子以泽同名人气小说,由金牌导演何澍培执导,围绕月上谷谷主上官透(罗云熙饰)、重火宫少宫主重雪芝(陈钰琪饰)、重火宫大护法穆远(邹廷威饰)及灵剑山庄林奉紫(田依桐饰)几人起伏多舛的命运成长及情感纠葛来展开。生性单纯善良、行事仗义直爽的重雪芝在父亲去世后,被迫扛起振兴门派的重担,立志为重火宫洗刷冤屈,但初闯江湖便频陷险境。危难之际,上官透挺身而出,多次帮重雪芝化解危机。穆远本是要守护重雪芝一生的大护法,却深陷挚爱与家族隔阂的两难境地;林奉紫作为掌上明珠本过着无忧无虑的生活,被年少时对上官透的执念打破……扑朔迷离的情节,错综复杂的情感,也为该剧留下不少悬念。

此次是电视剧《月上重火》首度曝光主演阵容,此前网友已对该剧阵容有诸多猜测,此次“官宣”可谓是众望所归。网友被高颜值阵容吸引的同时,大赞演员与角色的贴合度非常之高。罗云熙的古装造型一直备受期待,他被认为是非常适合古装的男演员之一,此次出演《月上重火》也是他第一次出演武侠题材。罗云熙剑眉星目的外形和清新俊朗但有一定距离感的气质,令他与上官透的形象非常契合;陈钰琪继“赵敏”之后,出演“重雪芝”一角,英气与灵动气质融于一身,其表现引人期待;邹廷威曾完美驾驭多个风格迥异的角色,颜值、演技俱佳令人看好;“90后”小花田依桐演技极具可塑性,此次演绎林奉紫也颇具看点。

近几年间,宁波影视为广大观众带来了不少年代大剧,代表作品有《北风那个吹》、《向东是大海》、《家常菜》、《小姨多鹤》、《解密》、《创业时代》等。

宁波影视艺术有限责任公司相关负责人表示,该剧致力于用较为诗化、唯美的表现形式,以酣畅淋漓、招式飘逸的武侠模式,展现出一幅大气磅礴、精致细腻的中华古典武侠美学画卷。而在这幅中华古典武侠美学画卷的背后,则是《月上重火》制作班底的匠心独运。导演何澍培是港剧“黄金十年”的代表人物,在《独孤天下》《护国军魂传奇》《人生若如

初相见》等精品剧集中,一展其在纷乱背景呈现人物悲欢的不俗功力。美术指导邵昌勇深谙古风美学精髓,曾打造了《琅琊榜》《伪装者》《扶摇》等众多作品中令人惊艳的古风质感。造型指导赖宣吾曾凭借《龙门飞甲》夺得第六届亚洲电影大奖最佳服装造型设计奖,另入围第三十一届香港电影金像奖最佳服装造型设计奖。实力团队灌注精致匠心,将为观众带来上佳的欣赏体验。

据宁波影视艺术有限责任公司相关负责人透露,该剧有望今年年底或明年年初与广大观众见面。

#### 实力主创团队打造「武侠美学」

制图 吴玉涵

该剧公布的概念海报。通讯员供图

## 打造群众精神家园

### 镇海“礼堂夜市”村民抢着要



抢拍现场

本报讯(记者 郑凯侠 文/摄 通讯员倪寅初)“南洪村举牌‘法在我身边’主题宣讲3场,杜夹岙村举牌理论宣讲5场,朝阳村举牌电影放映10场……”昨晚,镇海九龙湖镇九龙湖村文化礼堂格外热闹,一场别开生面的“文化服务吆喝会”正在有序进行中,镇海各村共34名文化礼堂负责人到场亮相“抢拍”。

此次“吆喝会”上参与竞拍活动共分为“宣传教育”、“文艺体育”、“科普知识”、“主题巡展”、“社会组织服务”等五大类,涵盖理

论宣讲、道德讲堂、知识讲座、戏曲表演、文艺演出等形式,竞拍所得的活动今后将在村内的“礼堂夜市”中开展。“现在大家对健康越来越重视,科普讲座非常受村民欢迎,几乎场场爆满,可惜每个村不能多拍,不然真想全部‘抢’回去。”党渡村农村文化礼堂负责人说。

据了解,为充分挖掘农村文化礼堂“建、管、用、育”功能效益,重点解决文化礼堂“使用频率不高”等问题,今年5月镇海对全区农村文化礼堂机制进行创新,推出以夜学、夜演、夜练、夜议等为主要内容的“礼堂夜市”活动,努力使基层精神文化阵地“每夜不闲、假日不休、活动不断”,将“礼堂夜市”打造成群众喜闻乐见的“精神家园”。

“以前菜单模式虽然也可以自主选择文化活动的,但总体来说,门类不够齐全,活动期数也较为固定。今年我们进一步扩充了文化服务涵盖内容,并将全年可提供的文化服务项目‘化整为零’,以‘吆喝会’的方式让各村自行竞拍,让文化供给和基层需求得到精准匹配。”镇海区委宣传部相关负责人表示。

## 小学生办画展

### 献礼新中国70周年

本报讯(记者 章萍 通讯员 陈朝峰)5月28日,一个特别的画展在鄞州区钟公庙中心小学举行,这是谢晨宸、史佳颖两名小朋友为新中国70周年华诞献礼。这个展览的名字叫“佳影宸像”,全校近1800名师生参加了开幕式。

这次展品中,谢晨宸、史佳颖小朋友共精选了从一年级开始到四年级所做的美术作品59件,涵盖了版画、剪纸、刮画、线描、国画、素描、指印画等多种不同类型的美术课程作品。

谢晨宸和史佳颖是四年级的小朋友。一年级刚进校,她俩就一起参加了校级美工坊社团,在社团陈老师指导下,接触到了很多美术知识以及山水画、纸版画、剪纸、刮画等不同的美术课程。在学习绘画的六年时间里,她俩多次在校内外比赛中获奖,多幅作品被选入《少儿美术》《钟秀系列课程——创意美术课程丛书》。

记者了解到,过去几年学校曾举办《冯逸骏卡通画展》《乐潇珂水墨画展》《吴林媛儿童画展》等单画种的作品展览,相比过去,这次展览涉面广、种类丰富。

此前,钟公庙中心小学师生纸版画作品《仙人掌》在2014年就被选入“国版”教科书四年级美术教材。